
DESET LET
ZAVOD ZA SOCIALNO DELO občine Ljubljana-
Šiška letos praznuje 10-letnico. Samostojno je
začel delovati 1. marca 1962, ko sta zahtevno
delo opravljala samo dva socialna d^lavca. Vse
ostalo delo socialnega skrbstva, razen proble-
matike mladoletnikov, je še naprej ostalo v pri-
stojnosti občine. Sčasoma pa je moral zavod
sprejemati nove naloge in dva sodelavca nista
zmogla vsega dela. V septembru 1962 se je za-
vod preselil v svoje prostore in povečal tudi
število zaposlenih. Tri leta kasneje je padlo na
ramena socialnih delavcev zavoda že vse delo,
ki so ga do takrat opravljali na občini, razen
zadev borcev in vojaških invalidov. Sprejel pa
je še celo zdravstveno varstvo odraslih, ki pre-
jemajo družbeno pomoč in tudi takih, ki zdrav-
stvenih storitev ne morejo sami plačevati. Šte-
vilo prebivalcev pa v naši občini vztrajno na-
rašča, s tem pa seveda tudi število novih in
zahtevnejših nalog za sodelavce zavoda.

Kaj je pravzaprav naloga omenjenega zavo-
da? Predvsem delo socialnega varstva, ki mu ga
predpisuje rodbinska, kazenska in druga zako-
nodaja. Urejuje vse zadeve s področja družin-
skih odnosov, s področja rejništva, ukvarja se
z mladoletniki, splošnim varstvom odraslih. Re-
šuje tudi probleme občanov, ki so potrebni
družbenega varstva (alkoholiki, odpuščeni za-
porniki, duševno prizadete osebe).

Med številnimi komisijami in referati, ki de-
lujejo v okviru zavoda, je vsekakor med najbolj
uspešnimi komisijami za kategorijacijo otrok z
motnjami v telesnem in duševnem razvoju, saj
je v letih svojega delovanja pregledala 780
otrok, od katerih je bilo kategoriziranih 456.

Zavod za socialno delo občine Šiška je zad-
nje čase posebno okrepil dejavnost na področju
borbe proti alkoholizmu, tako v smislu preven-
tive, kot tudi zdravljenja alkoholikov. Pri po-
pisu oseb, zapadlih tej toksikomaniji, so ugoto-
vili, da je na našem področju kar 475 alkoho-
likov, ki bi bili potrebni zdravljenja v bolniš-
nici. Za zdravljene alkoholike so 25. septembra
lani ustanovili klub, ki zelo uspešno deluje ob
požrtvovalni pomoči zdravnikov bolnišnice iz
Skofljice in socialnih delavcev šišenskega za-
voda za socialno delo. En klub pa je seveda za
tako število alkoholikov premalo, zato bodo
verjetno še ta mesec ustanovili še en tak klub,
v katerem bo sodelovala tudi zdravnica iz sploš-
ne ambulante.


